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Evaluer I'intégrale suivante par application de deux méthodes différentes :
(2.) Application du th. des Résidus.
(b.) Application d’une des formules intégrales de Cauchy.
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On étudie le probléme de 1’évolution dynamique d’un systéme physique dont 1’état
(en fonction du temps) est décrit par la fonction £ qui vérifie I"équation integrale sui-
vante :
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En supposant que f, g1, g2 € L? avec
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( et que leurs transformées de Fourier existent dans I'espace dual L?*),
résoudre ce probléme en réalisant les étapes suivantes.

a)
Calculer la transformée de Fourier en cosinus de g, (£), F. [g1]() en utilisant les
4 étapes de la méthode des fonctions analytiques (Contour de Jordan attention
a>0)

a)

D’apres le résultat du a) donner directement (par analogie) la transformée de
Fourier en cosinus de g5 (), F,[g2](a)

b) Appliquer la transformée de Fourier en cosinus aux 2 membres de (D.0) en utilisant
aussi le théoréme de la convolution correspondant :

RAPPEL:  Filhy » hol(e) = 2F[h1] Folhal)

et trouver la transformée de Fourier en cosinus de la fonction inconnue I
Felfl(a)

¢) Appliquer le théoréme de la transformée de Fourier inverse en cosinus et donner la
solution f(t) du probléme (D.0)
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On ¢tudie le probléme de I"évolution dynamique d’un systéme physique dont I’état
est décrit par la fonction f (fonction du temps), qui vérifie I’équation différentielle
suivante :

d*f(¢)

dt?

(P) +95(t) = 8sint

en supposant que :
daf o
dblico

Résoudre ce probléme en 2 étapes :

a) Par application de la transformée de Laplace aux deux membres de 1’équation (P)
trouver L(p).

b) Par application de la transformée de Laplace inverse et des propriétés des fonc-
tions analytiques (contour de Bromwitch et 4 étapes) trouver la solution f de
I’équation différentielle.
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